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Lieve zusters, lieve broeders in de SVD, lieve aanbiddingszusters, 
lieve lekenpartners en reisgenoten!

Hier ben ik dan! Vandaag heeft ons 15e Generaal Kapittel mij gekozen als congregatieleider van de SSpS voor de komende 6 jaar. De ervaring is nog heel vers en dit is de eerste keer dat ik me tot u richt.  Allereerst wil ik u hartelijk danken voor uw gebeden en begeleiding. Ik weet dat over de hele wereld onze zusters, broeders en lekenpartners voor een goede verkiezing hebben gebeden. Ik dank u hartelijk voor al uw goede wensen en zegeningen die via mijn telefoon en e-mail binnenkomen.

Laten we erop vertrouwen dat de Heilige Geest aan het werk was in het onderscheidingsproces en dat Zij het is die uiteindelijk de gemeente zal leiden en sturen. Het was niet gemakkelijk voor mij om deze uitdagende taak te aanvaarden in een zeer moeilijke tijd. Maar ik voel uw liefdevolle en geestelijke steun. Dat geeft me kracht om moedig deze nieuwe rol te omarmen en erin te groeien.

Uiteindelijk is het Gods zending en zijn wij arme en hopelijk nederige medewerkers in deze grote schepping en evolutie van een liefde die de wereld wil hervormen.

Onze congregatie is wereldwijd en zeer divers in de verschillende delen van de wereld. Maar waar we ook zijn, we proberen vooral hen te dienen die zich in de marge bevinden en wier stem niet gehoord wordt. Misschien wil God vanuit deze marges binnenkomen en tot ons spreken.

Hartelijk dank voor uw toegewijde dienst en inzet voor een authentieke beleving van onze religieuze roeping als SSpS. Het is het vuur in uw hart, uw passie voor God en zijn/haar mensen dat ons vooruit stuwt en dat de essentie is van onze congregatie.

Beschouw mij alsjeblieft als Miriam, jullie zuster die met jullie op weg is, die samen met jullie zoekt naar de wegen die we moeten inslaan of die we moeten vinden op onze reis naar het groeien van Gods helende aanwezigheid in onze realiteiten.

De volgende stap in ons kapittelproces is het vinden van de personen die geroepen zijn om deel uit te maken van het team. Een congregatieleider zonder team is niets en kan ook niet veel doen. Blijf ons daarom alstublieft steunen met uw gebeden en laten we verenigd blijven in de Heilige Geest!


Met dankbare groet, 

Zr Miriam SSpS

